
2025年度 田園調布学園中等部入学試験 第３回 【社会】解答例 

 

問１ (１)ジェンダー (２)推古 (３)７０１ (４)関白 (５)紫式部 (６)上皇 (７)承久の乱  

(８)明治維新 （９）１８８９ （１０）津田梅子 （１１）連合国軍最高司令官 

(１２)賃金 (１３)雇用機会均等 

問２ （１）イタリア  

問３ （１）ウ （２）ア 

問４  平城京 

問５ （１）イ （２）消費 

問６ （１）藤原頼通 （２）藤原頼通の娘と後冷泉天皇との間に跡継ぎの男の子が産まれなかったから。 

問７ （１）太政大臣 （２）ア 

問８  祇園（ぎおん）  

問９  田楽 

問１０  イ 

問１１ 徳川綱吉 

問１２ 仙台 

問１３ （１）日米修好通商 （２）国内の商品が貿易の輸出品に回され、不足したから。 

問１４ （１）ア （２）関門 （３）県名 島根  県庁所在地 松江 （４）ア→エ→ウ→イ→オ 

問１５ （１）エ （２）ウ 

問１６ （１）夫婦別姓 （２）資料をもとに自分の意見が述べられていれば得点としました。 

問１７ （１）①男 ②女 （２）当時子どもは大事な働き手で、親が学校に行かせなかったから。 

問１８ （１）イ→エ→ア→ウ  （２）ひめゆり （３）ウ 

問１９ （ア）性別 （イ）合意 （ウ）個人  

問２０ （１）イ （２）クオータ 

問２１ （１）難民 （２）ガザ （３）総会 

 


